

**IZVJEŠĆE O SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU  
U POSTUPKU DONOŠENJA**  
Cjenika usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada

**Nositelj izrade izvješća:**  
Pula Herculanea d.o.o., Pula, Trg I. istarske brigade 14

Pula, 10. srpnja 2023.

Naziv akta za koji je provedeno savjetovanje s javnošću	Cjenik usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu / provedbu savjetovanja	Pula Herculanea d.o.o., Pula, Trg I. istarske brigade 14
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Odredbom članka 77. Zakona o gospodarenju otpadom (NN 84/21), propisano je da je Cjenik javne usluge opći akt koji donosi davatelj usluge. Cilj provođenja savjetovanja sa javnošću je upoznavanje javnosti sa predloženim cijenama usluge prikupljanja miješano komunalnog otpada na području pružanja usluge davatelja javne usluge te dobivanje mišljenja, primjedbi i prijedloga.
Objava dokumenata za savjetovanje	<a href="https://www.herculanea.hr/?page=novosti">https://www.herculanea.hr/?page=novosti</a>
Razdoblje provedbe savjetovanja	Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću provedeno je putem internetske stranice Pula Herculanea d.o.o. u razdoblju od 7. lipnja 2023. do 7. srpnja 2023. godine.
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	Pristigle su 2 primjedbe putem e-maila sadržane u Prilogu br. 1. ovog Izvješća
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba savjetovanja nije iziskivala dodatna financijska sredstva.

**Prilog 1. Pregled prihvaćenih/neprihvaćenih/primljenih na znanje primjedbi, prijedloga**

Red broj	Sudionik savjetovanja (ime i prezime odnosno naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrtu na koji se odnosi prijedlog ili mišljenje	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
1.	Milena Saric	Primjedba na obrazloženje cjenik i visinu odvoza otpada za kategoriju korisnika ne kućanstvo-iznajmljivač	<p>Poštovani,</p> <p>Vrlo ste opširno obrazložili prijedlog novog cjenika, sa priloženim silnim stranicama datoteka... tako da vas prosječni građanin uopće ne razumije, a bojim se da vam je to i cilj!</p> <p>Da cijena odvoza otpada se mora korigirati, mogu razumjeti!</p> <p>Ali da odvoz otpada iz kuće za odmor je toliko skuplji od kućanstva je neprihvatljivo!</p> <p>U mojoj kući za odmor uvijek boravi četveročlana obitelj! To me košta dvostruko u usporedbi s mojim kućanstvom!</p> <p>Šta smeće koje stvara njemački građanin baš toliko smrdi? A znamo da su oni pokretači istarskog napretka i razvoja!</p> <p>Taj odvoz plaćam 12 mj. a iznajmljujem 4 mj u godini.</p> <p>HEP, vodovod, telekom, Hrt... naplaćuju koliko se i potroši i to za istu cijenu kao i ostali građani RH.</p> <p>Nemojte se pozivati na zakon o gospodarenju otpadom koji je donijela vlada jer je lokalna samouprava zadužena za određivanje cijene!</p> <p>Nemojte ni spominjati popust tokom zimskih mjeseci jer je smiješan!</p> <p>Da skratim,</p> <p>Račun za odvoz otpada u mojoj kući za odmor je najveća stavka tokom svih 12 mjeseci u godini. Ne umanjujem vrijednost vaše djelatnosti, ali što nije pošteno, jednostavno nije.</p> <p>U nadi da ćete razmisliti o odluci upućujem</p> <p>Pozdrav</p>	<p><b>Ne prihvaća se.</b></p> <p>Poštovani,</p> <p>Obrazloženje cjenika napravljeno je na način da zainteresirane osobe imaju detaljan uvid u razloge izmjena cijena sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom (NN84/21 nadalje Zakon). Zakon je u svojoj odredbama odredio kako je kategorija korisnika fizička osoba-iznajmljivača svrstana zajedno sa ostalim, korisnika koji obavljaju djelatnost (poslovni korisnici)u kategoriju ne kućanstvo, dakle nije moguće omogućiti nižu cijenu za korisnike iznajmljivače. Kako bi se omogućila niže cijena za korisnike ne kućanstvo kooi proizvode manje otpada Pula Herculanea d.o.o. iskoristila je zakonsku mogućnost obračuna popusta.</p>
2.	Milan Nenezić	Načelni prijedlog i mišljenje	<p>Protivim se podizanju cijena usluga. Građani što više odvajaju i selektiraju otpad dobivaju sve veće i veće račune, umjesto da računi budu manji. Grad nam je postao kantograd jer su ulice pune kanti za smeće svih mogućih boja.</p> <p>S poštovanjem,</p>	<p><b>Ne prihvaća se.</b></p> <p>Razlog povećanja cijene odnosi se zbog povećanja rasta cijena troškova koji su detaljno navedeni u obrazloženju cjenika. Zakonodavni okvir nalaže selekciju otpada putem spremnika i reciklažnih dvorište. Pula Herculanea d.o.o. nastoji u okviru financijskih mogućnosti u mjestima velike koncentracije korisnika ugraditi polupodzemne ili podzemne spremnike kako bi se smanjili troškovi transporta te na taj način</p>

				smanjili broj spremnika na mjestima gdje korisnici nemaju mogućnost smještaja spremnika unutar svoje okućnice.
--	--	--	--	--